



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ  
«ХЕРСОНСЬКИЙ ГІДРОМЕТЕОРОЛОГІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ОДЕСЬКОГО  
ДЕРЖАВНОГО ЕКОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

## НАКАЗ

15.05.2023

м. Херсон

№ 45

Про організацію виборів ректора  
ОДЕКУ на базі ВСП «ХГМФК ОДЕКУ»

Відповідно до частини другої статті 42 Закону України «Про вищу освіту» (із змінами), Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого навчального закладу, затверджених постановою КМУ України від 05.12.2014 №726 (із змінами), Статуту Одеського державного екологічного університету, пункту 23 розділу «Підготовка виборів» Положення «Про організацію виборчої системи та порядку обрання ректора ОДЕКУ», пункту 3 розділу 2 Положення «Про організаційний комітет з проведення виборів ректора ОДЕКУ», пункту 2 розділу 1 Положення «Про Виборчу комісію з проведення виборів ректора ОДЕКУ», затверджених наказом від 08.02.2018р. № 32-ОД та на виконання рішень Організаційний комітет з проведення виборів ректора Одеського державного екологічного університету (далі – Організаційний комітет) від 10.05.2023р. (прот. №1) та наказу ректора ОДЕКУ від 12.05.2023 р. № 98-ОД:

НАКАЗУЮ:

1. Створити Виборчу комісію з проведення виборів ректора ОДЕКУ від Відокремленого структурного підрозділу «Херсонський гідрометеорологічний фаховий коледж ОДЕКУ» у нижчезазначеному персональному складі:

№ з/п	ПІБ	Посада
1	Бідочка Василь Васильович	голова комісії, заступник директора з адміністративно-господарської роботи фахового коледжу

2	Лянзберг Ольга Валеріївна	заступник голови комісії, заступник директора з навчально-виховної роботи фахового коледжу
3	Сєдова Наталя Михайлівна	секретар комісії, старший інспектор відділу кадрів фахового коледжу
4	Рвачова Юлія Василівна	член комісії, головний бухгалтер фахового коледжу
5	Церковніков Сергій Володимирович	член комісії, начальник навчальної метеорологічної станції фахового коледжу

2. Забезпечити оприлюднення, з використанням інформаційних ресурсів, на офіційному вебсайті ВСП «ХГМФК ОДЕКУ» <http://www.hgmfk.com> усіх прийнятих рішень протягом одного робочого дня після їх прийняття.

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор



С.Г. Кіріяк

Виконавець:  
Заст. директора з НВР  
О.В. Лянзберг